

Cruz Roja y Cruz Verde salvan 500 intoxicados

Quinientos vecinos de la Plazuela Ayala, en el barrio de Concepción, de esta capital, fueron salvados la madrugada del sábado por socorristas de la Cruz Roja y Cruz Verde, que acudieron con toda prontitud al tener conocimiento de que se había producido una intoxicación colectiva por emanación de gases de una fábrica cafetera.

Al filo de la medianoche del viernes, se escucharon dos estallidos, supuestamente producidos por la rotura de tubería, a causa de deterioro.

Más allá de la una de la madrugada, comenzaron los síntomas de intoxicación entre los vecinos del lugar, y a medida que avanzaba la madrugada, crecía el problema.

Las emanaciones de gases alarmaron a todos los habi-

tantes, y más aún, cuando se produjeron los primeros casos de agonía. Varias personas avisaron a los cuerpos de seguridad, a la Cruz Verde y Cruz Roja, y acudieron inmediatamente varias ambulancias con equipos de primeros auxilios.

Los casos más graves, fueron atendidos con prioridad, haciéndose los correspondientes traslados a los centros asistenciales como Hospital Rosales, Hospital Bloom y otros lugares de atención médica como el Hospital del ISSS, etc.

Muchos casos, fueron atendidos con toda prontitud en los locales de la Cruz Verde y Cruz Roja; varias decenas de personas huyeron de la zona de peligro, amparadas

— Pasa a la página 35 —



HIJO PREDILECTO. El vecindario del cantón Los Naranjos, de Santa Ana, declaró "Hijo Predilecto", el ministro de Agricultura, Ing. Joaquín Alonso Guevara Morán. Le reconocieron sus méritos y le agradecieron por la labor que desarrolla con gran empeño en favor del campesinado salvadoreño y de la industria agropecuaria salvadoreña.

A medianoche lo sacan de su casa para matarle

El señor Julio Tachín Pérez, de 60 años, fue asesinado a balazos en la colonia San Antonio, de Armenia, después de haber sido sacado violentamente de su casa en ese populoso sector.

A medianoche del viernes anterior llegaron varios hombres fuertemente armados y a empujones sacaron al mencionado señor Julio Tachín Pérez, y se lo llevaron hacia las afueras de la colonia San Antonio.

Luego, se escucharon varias detonaciones de armas de fuego.

Al amanecer de ayer, fue localizado el cadáver. Allí se presentaron las autoridades judiciales de Armenia, quienes procedieron al reconocimiento de ley y a la entrega correspondiente a la familia del occiso.

El mencionado señor Julio Tachín Pérez, deja a su esposa Milagro Espe-

— Pasa a la página 43 —

Oficial muere víctima emboscada en Acajutla

Víctima de una emboscada en la Hacienda Nueva, carretera entre Sonsonate y Acajutla, pereció el teniente de la Brigada de Artillería Mario Eliseo Lainez Navas, de 30 años, informan las autoridades militares de la zona.

El citado oficial, regresaba del Puerto de Acajutla, y manejaba su auto cuando fue atacado a balazos por desconocidos, a la altura del desvío de la carretera Sonsonate-Acajutla, en el kilómetro 77, exactamente a la altura de la Hacienda Nueva.

Los autores del crimen, supuestamente abordaron un vehículo para emprender la fuga después del hecho, según testigos presenciales del mismo.

El fallecido deja a su esposa Ana Cecilia Zelaya de Lainez y una hija de 4 años de edad. Los restos mortales del teniente Lainez Navas, fueron trasladados del lugar de la emboscada, a esta capital, por una comisión de la Brigada de Artillería, donde él se hallaba de alta, como indicamos al principio.

Lo matan por negar la gasolina de su automóvil

(Santa Ana). Ayer fue reconocido el cadáver de Jorge Alberto López Suncin, de 28 años, quien fue asesinado a balazos mientras se dedicaba a su trabajo.

El reconocimiento lo efectuó el Juez 2º. de Paz, de Santa Ana; y los informes de testigos indican que López Suncin era un hombre muy trabajador, que se dedicaba a hacer zapatos, y antenoche llegó

a un hospedaje ubicado en la 10ª. Avenida Sur entre la 5ª. y 7ª. Calles, para realizar la venta de zapatos, pero cuando estaba dentro de ese local, unos individuos le pidieron la gasolina del vehículo en que transportaba la mercadería.

Continúan informando que el comerciante López Suncin dijo que necesitaba la gasolina que tenía su

— Pasa a la página 35 —

Temen su despido

Numerosos estudiantes preocupados sobre las actividades artísticas a que pueden asistir en el Teatro Nacional, pues su interés por la cultura escénica es muy grande, informan los trabajadores de ese escenario.

Lo anterior es referido por los empleados del Teatro porque, afirman, el personal no tiene garantía de continuar trabajando, a partir del 1º. de junio próximo, y al respecto la

— Pasa a la página 41 —



LLENO TOTAL. Desde que empiezan su recorrido en las terminales de buses, las camionetas del servicio interdepartamental alcanzan lleno total, y rebasan lo indecible, en el resto del trayecto.



JURAMENTO. Cientos de ciudadanos salvadoreños, siguen incorporándose a cuerpos militares y de seguridad, para prestar sus servicios. Este es el acto de juramento a la Bandera Nacional.

Lo nombran como fiscal

El Br. Jesús Eduardo de La Cruz Navarro sustituyó al Br. Jorge Carlos Figeac, como Fiscal Específico en el juicio seguido contra Ricardo Sol Meza y Hans Christ, procesados bajo sindicación en la muerte de José Rodolfo Viera y de los norteamericanos: Michael Peter Hammer y Mark David Pearlman, en el Juzgado Quinto de lo Penal de esta capital.

Trascendió que el Br. Jorge Carlos Figeac re-

— Pasa a la página 41 —

7 muertos por bomba en vía Suchitoto-Cinquera

Una mujer y seis hombres que se dirigían de Cinquera a Suchitoto, murieron al estallar una bomba en el tramo de carretera entre ambas localidades, informan las autoridades correspondientes.

El artefacto había sido colocado allí por elementos extremistas que pretendían accionarlo cuando pasara una patrulla militar, pero inexplicablemente estalló al paso de las siete personas mencionadas y otras más que resul-

taron heridas, cuando huían de Cinquera y se dirigían a Suchitoto.

Todas las personas víctimas de la detonación, habían sido amenazadas por extremistas, porque se negaron a acogerles en sus acciones de terror, según el informe dado a conocer por las autoridades militares.

Las personas que perecieron al estallar la bomba, son las siguientes: Eva Yolanda Hernández, de 19 años; Carlos Rivera,

— Pasa a la página 35 —

Hijo de general Medrano fue muerto a balazos

Acribillado a balazos, murió el joven José Ernesto Medrano, de 23 años, hijo del general J. Alberto Medrano, ampliamente conocido en los distintos círculos gubernamentales, militares, políticos y populares del país, por su amplio desempeño como funcionario público.

El crimen fue perpetrado en ocasión en que el joven José Ernesto Medrano se preparaba para entrar a una iglesia Bautista, en la colonia Miramonte de esta capital.

Varias personas que se

hallaban en las cercanías del citado templo bautista, auxiliaron al joven Medrano y lo trasladaron a la Policlínica Salvadoreña, pero nada pudo hacer la ciencia médica, ya que las lesiones de balas recibidas fueron mortales.

Refirieron testigos presenciales del crimen, que varios hombres se hallaban en las proximidades de la entrada principal de la iglesia, y que vieron cuando uno de ellos abandonó a los demás, para acercársele a Medrano, y

— Pasa a la página 43 —



DÍA DE LA CRUZ. Con toda solemnidad, se celebraron ayer las festividades del Día de la Cruz. Esta fotografía, fue captada en la Policía de Hacienda. La tradición de la fruta colocada junto a la Cruz, es obtenida gratuitamente por

quienes a partir de las dos de la tarde hacen la reverencia tradicional de "la adoración de la Cruz", cumpliendo con esa religiosa costumbre.

Foto de LA PRENSA, por Aldana